



**Proiectul ordinii de zi**  
**a ședinței ordinare a Consiliului Județean Cluj convocată pentru**  
**joi, 26 august 2021, ora 11<sup>00</sup>**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Titlul proiectului de hotărâre</b>	<b>Inițiatori</b>	<b>Nr. comisiilor de specialitate nominalizate în vederea avizării/ avizul emis*</b>
1	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 304 din 20.12.2018 privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții pentru Teatrul de păpuși "Puck"	Președinte Alin Tișe	6/AF
2	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 174 din 30.07.2018 privind aprobarea Structurii organizatorice, a Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie „Leon Daniello” Cluj-Napoca	Președinte Alin Tișe	5/AF
3	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 71 din 27.05.2021 privind aprobarea Structurii organizatorice, a Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru Spitalul Clinic de Recuperare Cluj-Napoca	Președinte Alin Tișe	5/AF
4	Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentanților Județului Cluj în Adunarea Generală a Acționarilor la Compania de Apă Someș S.A. și Centrul Agro Transilvania Cluj S.A, în vederea exercitării drepturilor de acționar	Președinte Alin Tișe	4/AF
5	Proiect de hotărâre privind aprobarea Structurii organizatorice, a Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru Spitalul Clinic de Boli Infecțioase Cluj-Napoca, pe perioada stării de alertă	Președinte Alin Tișe	5/AF



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL CLUJ**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN**

6	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr.12/2021 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Cluj în consiliile de administrație ale unor spitale publice	Președinte Alin Tișe	5/AF
7	Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării prin reorganizare a unor centre rezidențiale pentru persoanele adulte cu dizabilități din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj	Președinte Alin Tișe	5/AF
8	Proiect de hotărâre privind însușirea unei documentații cadastrale de alipire a imobilelor cu număr cadastral 60627 și 60638 Jucu	Președinte Alin Tișe	4/AF
9	Proiect de hotărâre privind însușirea unor documentații cadastrale cu privire la imobilele situate în Municipiul Cluj- Napoca str. Clinicilor nr. 3-5 și B.P. Hașdeu nr. 6	Președinte Alin Tișe	4/AF
10	Proiect de hotărâre privind însușirea unei documentații cadastrale de alipire a imobilelor cu număr cadastral 50075 și 50078 Câțcău	Președinte Alin Tișe	4/AF
11	Proiect de hotărâre privind solicitarea de trecere a unui teren din domeniul public al Municipiul Cluj-Napoca în domeniul public al Județului Cluj	Președinte Alin Tișe	4/AF
12	Proiect de hotărâre privind activitatea de voluntariat în cadrul Consiliului Județean Cluj și al entităților publice din subordinea/de sub autoritatea Consiliului Județean Cluj	Președinte Alin Tișe	1/AF
13	Diverse	-	-

\* 1,2,3,4,5,6,7-comisia 1, comisia 2, comisia 3, comisia 4, comisia 5, comisia 6, comisia 7  
AF- aviz favorabil  
AN- aviz nefavorabil

**PREȘEDINTE**  
**Alin Tișe**

**Contrasemnează**  
**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI**  
**Simona Gaci**